
c rf cr-\-Li. ii¿;.li L r .,-\'{L

2012 _ 201s

ACTA NUMERO DIECIOCHO
SESIÓN ORDINARIA

EN EL MUNICIPIO DE CUNCUNUL YUCATÁN SIENDO LAS DIECISIETEHORAS CON CINCO MINUTOS DEL OiN rNÉS'Or O'NI'- Or OOS MIL TRECE,CON FUNDAMENTO EN EL NNTICUI-O 33 DE rN r-EV DE GOBIERNO DE LOSMUNICIPIOS DEL ESTADO OE VUCNTÁN, EéTNruOO PRESENTES EN LASALA DE SESIONES UBICNOO EN EL EDIFICIO QUE OCUPA EL PALACIOMUNICIPAL LOS CIUDADANOS REGIDORES: PRESIDENTE MUNICIPALMAESTRO REYES MELCHOR SUASTE CUTIÉRRCZ, SINDICO MUNICIPALGLORIA GARINA NAHUAT PooT, SECRETAnIo T,¡uI,IICIPAL JUAN DIEGODZIB COHUO, CUARTO REGIDOR SARA BEATRIZ SUASTE SALAZAR,QUINTO REGIDOR TILA NOSNOO CHALAS TODOS INTEGRANTES DE ESTEH' AYUNTAMIENTO DE CUNCUNUL POR EL PERIODO CONSTITUCIONAL2012-2015, A FIN DE LLEVAR A CABO M SESIÓN ORDINARIA PREVIAMENTECONVOCADA POR EL SECRETARIO I'¡UI.IICIPNI, SE PROCEDE A DAR INICIOA LA 
'RESENT= 

srsrórrr coru sú¡rcró^l ni sidure NTE ORDEN DEL OÍn: _ _

ORDEN OCI OíA PROPUESTO PARA I.¡ SCSIÓN ORDINARIADE CABILDO CORRESPONDIENTE NI OíN TNES DE ABRIL DE 2013.
I.. LISTA DE ASISTENCIA

II.- COMPROAECIÓN DE OUÓNUN¡ Y DECLARACIÓN, EN SU CASO, DE LALEGAL INTEGRACIÓru OTL CNEiLDO PARA SESIONAR.

3[^ifffi]ffi!+$il3iiT y vorACrów oe Los ASUNros QuE A

A. OISCUSIÓN Y APROERCIÓN EN SU CASO PARA LA CREACIÓ¡rI OrLA INSTANCIA MUNICIPAL DE LA MUJER DE CUNCUNUL Y ELNOMBRAMIENTO DE LA DIRECTORA DE LA MISMA,
B. OISCUSIÓIV Y RPROERCIÓI! EN SU CASO DE LA CUENTApúslrcR coRREspo^rorinrE AL MES oE iEenrRo DE 2013.
IV.. ASUNTOS GENERALES

V.- cLAUSURA DE m srslÓru

DESAHoco DEL oRDEN oel oíR

CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL PUNTO NUMERO UNO Y DOS DELORDEN DEL DíA, EL SECRETARIO MUNICIPAL PROCEDE A REALIZAR ELPASE LISTA, URCIÉruOOSE COÑSTAR LA ASISTENCIA DEL TOTAL DE LOSREGIDORES QUE CONFORN¡Nru EL CABILOO OTI- H. AYUNTAMIEI,JTO DE.UNCUNUT- vucRrÁN 
'ARA 

el p'nrooo co^riTrrucroN AL 2012 _ 2015



H. A\-L} TA}IIE\TO CO\STITUCIO\AL
CLD{CUNUL, }A CATÁN

20t2 - 2015

POR LO QUE EN ESTE ACTO EL PRESIDENTE
EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL Y POR TANTO

MUNICIPAL DECLARA LA
VALIDOS LOS ACUERDOS

QUE DE ELLA EMANEN.

CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL PUNTO NUMERO III DEL ORDEN
DEL DíA INCISO A), EN ESTE ACTO, EL SECRETARIO MUNICIPAL CEDE EL
USO DE LA VOZ AL PRESIDENTE MUNICIPAL; PoR Lo QUE EN
CUMPLIMIENTO DEL PUNTO III INCISO A), EL PRESIDENTE MUNICIPAL
PROPONE A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO LA CRTNCIÓru DE LA
OIRTCCIÓN DE LA INSTANCIA MUNICIPAL DE LA MUJER DE CUNCUNUL
(IMM DE CUNCUNUL) Y A LA C. ELIZABETH NAHUAT CHAN, CON DOMICILIO
EN LA CALLE SIN NUMERO PALACIO MUNICIPAL DE ESTA LOCALIDAD DE
CUNCUNUL, YUCNTÁN, PARA QUE EJERZA LAS FUNCIONES DE
DIRECTORA DE LA INSTANCIA MUNICIPAL DE LA MUJER DE CUNCUNUL
(IMM DE CUNCUNUL), CUYA LABOR PRINCIPAI STNÁ PROMOVER LOS
DERECHOS Y OBLIGACIONES DE LAS MUJENTS NSi COMO LA IGUALDAD
DE OPORTUNIDADES ENTRE HOMBRES Y MUJERES. SIGUIENDO CON
ESTE sE PONE A coNstDrRRcrórll pARA euE EL pRESIDENTE MUNtctpAL
MAESTRO REYES MELCHOR SUASTE GUTIERREZ SUSCRIBA LOS
CONVENIOS PERTINENTES CON EL INSTITUTO NACIONAL DE LAS
MUJERES v orvlÁs INSTANCIRs púeLrcAS y/o pRtvADAS oRTENTADAS A
FORTALECER LAS ACTIVIDADES QUE SE REQUIERAN PARA APOYAR AL
DEPARTAMENTO DE LA INSTANCIA MUNICIPAL DE LA MUJER DE
cuNcuNUL (tMM).

A coNTlruunclÓru EL SECRETARIo MUNrctpAL soMETró n pnoeRclóNt
DEL CABILDO EL PRESENTE PUNTO QUEDANDO APROBADO POR
UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS REGIDORES PRESENTES.

CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL PUNTO NUMERO III DEL ORDEN
OTI OiN INCISO B), EN ESTE ACTO, EL SECRETARIO MUNICIPAL CEDE EL
USO DE LA VOZ AL PRESIDENTE MUNICIPAL; PoR Lo QUE EN
CUMPLIMIENTO DEL PUNTO lll tNctso B), EL PRESTDENTE MUNtCtpAL CON
FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 149 DE LA LEY DE GOBIERNO DE LOS
MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCRTÁru, PRESENTO PARA SU
CONSIDERNCIÓru Y NPNOERCIÓI{ EN SU CASO, LA CUENTA PUBLICA
CORRESPONDIENTE DEL 01 AL 28 DE FEBRERO 2013 STÑNMruDO QUE
LOS DOCUMENTOS QUE INTEGRAN LA CUENTA PUBLICA YA FUERON
CIRCULADOS PREVIAMENTE A LOS REGIDORES EN CUMPLIMIENTO AL
ARTICULO 63 TNNCCIÓIrI DE LA LEY EN COMENTO POR LO QUE EL
TESORERO MUNICIPAL DE ESTE AYUNTAMIENTO DA LECTURA
úucRrr¡Erulr A Los ESTADos DE RESULTADo DEL EJERCrcro EN
cueslóN TAL y coMo A coNTtNunclótrl sE DETALLA: _
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MUNICIPIO OE CUNCUNUL

ESÍADO OE YUCATAN

ESTADO DE RFSULTADOS DEL {)1/0?2913 AL 28/0?2013
OBJETO DEL GASTO
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ACTO CONTINUO EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA AL SECRETARIO
DE LA COMUNA CONTINÚE CON EL DESAHOGO DEL ORDEN OEI NiÁ
.MISMO QUE SEÑALA QUE SE ENCUENTRAN EN ASUNTOS GENERALES
SEÑALANDO QUE NO EXISTE NINGÚN PUNTO A DESAHOGAR-

A coNTlNUAclÓN EL PRESIDENTE MUNrcrpAL pRocEDtó A DEcRETAR LA
OLAUSURA DE LA PRESENTE sESlóN oRDTNARIA stENDo LAS DtECtocHo
HORAS CON CUARENTA MINUTOS DEL DíA DE SU INICIO, ORDENANDO AL
C. SECRETARIO MUNICIPAL SE LEVANTE EL ACTA DE CABILDO
CORRESPONDIENTH EN LOS TÉRMINOS DEL ARTICULO 38 DE LA LEY DE
GOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATÁN, MISMA QUE
FUE LEíDA A LOS C. REGIDORES EN ATA VOZY LA CUAL ES RATIFICADA
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EN SU CONTENIDO Y FIRMADA AL CALCE, DE CONFORMIDAD POR LOS

MISMOS PARA SU DEBIDA CONSTANCIA' - ::,lÍirF;*,il r, 
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SARA BEATRIZ SUASTE SALAZAR.

CUARTO REGIDOR.
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SINDICO MUNICIPAL.
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ILA {osnoo cHALAs.
OUINTO REGIDOR.

PRESIDENTE MUNICIPAL.

¡Unr.l OreGO DzlB COHÚO.

SECRETARIO MUNICIPAL.


